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Ve středu 22. dubna se odehrála dohrávka 20. kola, kdy proti  sobě nastoupila dvě mužstva,
která na jaře ještě neprohrála. Lépe začali hosté z Českého Brodu. Vytvořili si první šanci, se
kterou si Černík poradil. Ve 12. minutě po centru Hocka se dostal do dobré příležitosti Benda,
ale jeho střelu z blízka gólman Bartalský vyráží. Ve 26. minutě se skóre změnilo, po rohu
Konečného si na hlavu naskočil výborně Hock. K odraženému míči se dostal Krátký a dává na
vedení 1 : 0. Hosté po obdržené brance přidali a hned měl příležitost Musa. Ve 40. minutě po
trestném kopu exligového Hrdličky se na zadní tyči prosadil Zdeňka a hlavou srovnává na
poločasových 1 : 1. Druhou půlku jsme začali aktivně. 

      

Po dlouhém pasu Kopřivy se k zakončení dostal Benda, ale dává nad branku soupeře. Do další
příležitosti se dostal Krátký. V 80. minutě po přesné přihrávce Malinského se ve vyložené šanci
neprosadil Štěpánek. To se ukázalo jako osudné “nedáš - dostaneš “. Z protiútoku se po
samostatné akci prosadil Musa. Jeho střelu ještě Vojta Černík vyrazil, ale k odraženému balónu
se dostal dříve hostující útočník Fikejz a dává na konečných 1 : 2. Závěrečný tlak již vyrovnání
nepřinesl. Po výborně odehraném zápase z obou stran nás o to více musí mrzet ztráta všech
bodů. Další možnost na nápravu máme už v tuto sobotu, kdy doma hostíme sestupem
ohroženou Českou Třebovou, které se však jako jediné podařilo porazit Český Brod na penalty.
Tento zápas tak nebude samozřejmě nějak lehký a příprava na něj bude velmi krátká.
Doufejme, že bude pro nás s vítězným koncem.

  

  

Branky :  26´Krátký, 40´ Zdeňka, 84´Fikejz                                                    
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                                                      Hl. rozhodčí : Šob          ŽK : 3 : 4    
       ČK
:
0 : 0            
Diváků :
210

  

SK  Vysoké Mýto:  Černík  -  Žák (87´Motl), Kopřiva, Konečný, Hock  – Krátký(64´Sedlák),
Valášek (82´Jeníček), Daněk, Malinský – Benda (60´Živný), Štěpánek.                

  

SK Český Brod: Bartalský - Carda, Balík, Zdeňka, Smola – Marek, Stejskal (76´Walter),
Balšánek, Hrdlička - Musa (90´ Skořepa), Fikejz (87´Müller).
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